

O. PETAR PERICA

Dan škole

29. svibnja 2020.



Osnovna škola o. Petra Perice već više od dva desetljeća nosi ime pjesnika i hrvatskog mučenika. Petar Perica rođen je 27. lipnja 1881. u selu Kotišina kraj Makarske. Osnovnu školu pohađao je u Makarskoj, a poslije toga, školovanje je nastavio 1895. godine, u sjemeništu u Travniku.

Godine 1901., postao je isusovac te se dalje školovao u Austriji i Bratislavi, a kao redovnik boravio je u Zagrebu, Travniku, Splitu, Šibeniku i Dubrovniku. Tijekom dugogodišnjeg isusovačkog školovanja, bio je aktivan u javnom radu. Autor je omiljene pjesame "Zdravo Djevo, kraljice Hrvata" te često izvođene "Do nebesa nek' se ori". Od 1937. godine otac Petar Perica živi u Dubrovniku gdje postaje superior tamošnje isusovačke zajednice. Nakon što su 18. listopada 1944. godine, partizani ušli u Dubrovnik, uhitili su Petra Pericu. Njegov je život okončan tragično s većom grupom uglednih građana Dubrovnika.

Dragi učenici, učitelji, roditelji, prijatelji škole,

danas, 29. svibnja, obilježavamo Dan naše škole. Već dvadeset godina slavili smo ovaj dan u veselju, pjesmi, plesu i pokazivali što smo naučili. Započinjali smo polaganjem cvijeća, nastavljali sportskim natjecanjima, priredbom, dodjelom nagrada i priznanja učenicima koji su ostvarili zapažene rezultate na županijskim ili višim razinama natjecanja i završavali svečanom sjednicom Učiteljskog vijeća na kojoj bi ravnateljica nagradila mentore tih istih učenika.

Ova godina je drugačija. Iako su u školskoj zgradi učenici od 1.-4. razreda, u školi je mirno i tiho. Radi zadanih mjera na školskim hodnicima nema šušura, trke, smijeha i veselja. Odgovorni smo. S učenicima viših razreda čujemo se i vidimo online. Nedostaju nam.

Nadamo se da je samo ova godina izuzetak i da ćemo do jeseni svi u školske klupe, da ćemo smjeti pričati jedni drugima, pružiti ruku, zagrliti jedni druge. Jer škola - to ste vi, dragi naši učenici.

Iako drugačije, danas slavimo našeg velikana, pjesnika, književnika, svećenika, dobrog čovjeka, oca Petra Pericu. Slavimo Dan škole.

Na kraju, hvala vam svima što ste dio naše dvadesetogodišnje priče. Hvala na suradnji, druženju, razumijevanju. Sa željom da uspješno privedemo ovu školsku godinu kraju i da novu školsku godinu započnemo u veselom ozračju svim učenicima, roditeljima i djelatnicima škole želim sretan Dan škole.

Renata Gudelj, ravnateljica OŠ oca Petra Perice, Makarska

